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Beszámoló a Mintaiskola 2023-24. tanévéről  

Mintaiskola programok 

Gólyatábor 

A BGSZC Budai Gimnázium gólyatáborába ebben a tanévben is nagyon szép számú gólya jelentkezett 

Minden osztályt az osztályfőnökön kívül 2 ifi segítetette az egész tábor alatt. A sportversenyeket 2 

testnevelő tanár irányította, a teljes szervezést a két DÖK segítő tanár koordinálta, az iskolavezetést a 

Mintaiskola program vezetője képviselte, a hangtechnikáért 2 ifis volt a felelős. 

A gólyatábori program és a verseny teljes tervezése már a megelőző tanév végén megtörtént, napokra és 

órákra lebontva.  

Az első napon a táborba érkezés és a szobák elfoglalása után ismerkedős játékokkal kezdődött a program. 

Ez egy fontos pontja a gólyatábornak, hiszen a gólyák a beiratkozáson kívül még nem találkoztak és nem 

is ismerték egymást. A számukra szervezett gólyatábor során a legfontosabb elem az ismerkedés – 

egymással, az iskola szabályaival, szokásaival, hagyományaival és természetesen a Fáy Projekttel. 

A gólyatábor Fáy-s programja 

Az elmúlt évekhez hasonlóan az OTP Fáy András Alapítvány munkatársai minitréningeket tartottak a tábor 

első napján, augusztus 23-án. Az OTP Fáy András Alapítvány első mintaiskolája idén 97 diákot iskolázott 

be a 9. évfolyamon induló három osztályába, amelyből 83 diák jelentkezett a táborba. A Fáy projekthez 

kötődően találkozhattak pénzügyi ismeretekkel és az azok könnyed befogadását lehetővé tevő alapítványi 

programmal, A program részeként – az aktivitásokon kívül – a diákok természetesen megismerhették az 

Alapítvány szakmai munkáját, a Mintaiskola programot, amelyekkel a következő tanévek során biztosan 

találkozni fognak és amelyeknek aktív részesei lesznek. Az idei évben forgószínpad-szerűen 5 minitréning 

zajlott a trénerek vezetésével (Mentés a hajóról; Vízhálózat; Mocsárjárás; Karnevál; Pénzügyi aknamező) 

Az élményalapú feldolgozás támogatja az ismeretek hatékony beépülését és a jövőtudatos 

szemléletformálást a diákok körében. Zárásként a diákok az Alapítvány hátizsák ajándékával lettek 

meglepve. 

                

Adományozás 

Iskolánk az OTP Fáy András Alapítvánnyal, az OTP Bankkal, a Humanitas Szociális Alapítvánnyal és a 

Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnáziummal összefogva gyűjti az adományokat. 

Iskolánkban már novemberben elindult a gyűjtés és a zsákok kidíszítése. Diákjaink nagy kedvvel dekorálják 

a zsákokat. Kedves üzenetekkel és vidám rajzokkal teszik még személyesebbé és ünnepibbé az adományt. 

Az elmúlt évben olyan sok szép és különleges díszítés készült, hogy az idén is pályázhattak a legszebb zsák 

címre is. Minden évben nagy öröm látni az iskola folyosóján összegyűlt és gyönyörűen feldíszített zsákokat, 

megható átélni közel 700 diák és 50 tanár összefogásának eredményét ezért az igen nemes ügyért. 
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A jó célért való összefogás, a készülődés egymással, a gyűjtés alatt érzett öröm és érzékelhető szeretet, a 

csillogó tekintetek élménye az, ami évről-évre megerősít minket abban, hogy érdemes folytatni a közös 

munkát. 

A kedvezményezett 150 családot három településről választották ki, így 50-50 jászárokszállási, nyíregyházi 

és battonyai család vehette át a 35-40 ezer forint értékű, tartós élelmiszereket és édességeket tartalmazó 

adománycsomagot. A kedvezményezettek kiválasztásában a jászárokszállási Család- és Gyermekjóléti 

Szolgálat, a nyíregyházi Oltalom Szeretetszolgálat, valamint Battonya Város Önkormányzata is 

közreműködött. 

 

Ebben az évben mindhárom térségben meg tudtuk szervezni az adományátadó ünnepségeket. 

Jászárokszálláson a Deák Ferenc Gimnázium szervezésében családok képviselői is részt vettek.  

            

 

Nyíregyházán az OTP Fáy Alapítvány Oktatási Központja szervezte az ünnepséget, melyen a 

kiválasztásban segítő Szolgálat képviselői vettek részt. 

 

           
 

Battonyán a Polgármesteri Hivatal szervezte az átadót, melyen szintén részt vettek a megajándékozott 

családok. 
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Adományfal 

 

 
 

        

Zsák szépségverseny 

Idén is megszavaztuk a legszebb zsákokat évfolyamonként. Most évfolyamonként hirdettünk1-3. 

helyezettet, illetve a legszebb zsákokat díszítő osztályt. 
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A zsákszépségverseny díjátadója 

Idén az OTP Fáy Alapítvány által biztosított ajándékokat kaptak a helyezettek. 

 

Tréningek 

Élő tréningek 

Az Oktatási Központban 9 osztályunk 207 fővel tudott részt venni. 

E-learning tréningek 

E-learning Osztály/csoport 

Influenszerek és pénzügyek 7 (110 fő) 

Digitális veszélyek, pénzügyi ragadozók 6 (82 fő) 

Pénzügyi alapok 6 (102 fő) 

Sport és üzlet 6 (116 fő) 

Európai uniós ismeretek 4 (65 fő) 

Környezetgazdálkodás 4 (110 fő) 

Pályaorientáció és karrierkérdések 4 (111 fő) 

 

7 téma    37 osztály/csoport     696 fő 

 

Kollégák és osztályok e-learning tréninjei: 

Tanár Tréning 

Rácz Gyöngyi 19 

Bajnoczi Ferenc Tiborné 7 

Giczi Imréné 7 
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Farkas Andrea 2 

 

 

Osztály Tréning 

9.e 5 

9.a 5 

11.e 5 

9.b 4 

9.d 3 

10.d 3 

 

Tréning összesítő: 

Típus Osztály/csoport Diákszám 

Jelenléti központban 9  207  

Jelenléti iskolában 3 97 

E-learning 37  696  

Teszt tréning 5 147 

Összesen 54  1147  

 

OTP Fáy Pedagógus Klub 

Iskolánk tanárai közül 46–an tagjai az OTP Fáy Pedagógus Klub facebook csoportjának, amelyen első 

kézből értesülhetnek a programokról, fejlesztésekről. 

A Fáy Fórum előadásai 

1. Az egészségtudatosság fontossága és fejlesztése a gyerekeknél 

2. Testtudatosság, önismeret, testkép- és evészavarok összefüggései 

Mindkét alkalommal személyesen Giczi Imréné képviselte az iskolát, tanáraink pedig online hallgatták 

meg a programot. 

Kutatások – Pilot programok 

TTT tesztelés: 

A 9.a (28 fő);10.e (31fő) 9.b (30fő) és a 10.a(38 fő) osztályok próbatréningen vettek részt az iskolában. 

Önismeret/stresszkezelés próbatréning 12 fővel. 
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Kérdőívek: 

Az Alapítvány és a Pannon Egyetem együttműködésében megvalósuló oktatási programcsomag 

kérdőíveit 10 budais kolléga és 8 osztály diákjai töltötték ki. 

 

Fókuszcsoportos megbeszélésen való részvétel 

1 fő 11. évfolyamos diákunk és 1 fő biológia-kémia szakos kolléganő vett részt rajta. 

 

Alapítványi rendezvények 

 „A jövő kompetenciái - A jövő oktatása” konferencián Szabó Orsolya igazgatónő és Giczi Imréné 

képviselte a mintaiskolát. 

A „Jövőtudatosság és Önismereti Hétvége” programon iskolánkból 6 diák vett részt. 

      

Tanévzáró OTP Fáy Pedagógus klub 

Iskolánkat Szabó Orsolya igazgatónő és Giczi Imréné a Mintaiskola program vezetője képviselte. 

   

 

Iskolai pályaorientációs nap 

Több osztály a „Pályaorientáció, karrierkérdések” tréningen ismerkedett a témával 
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Fenntarthatósági témahét 

A Fenntarthatósági témahéten más programok mellett „Környezetgazdálkodás” tréningen vettek részt 

diákjaink 

Digitális témahét 

A Digitális témahéten más programokon túl „Digitális veszélyek, pénzügyi ragadozók” tréningen vettek 

részt diákjaink. 

Pezsgős koccintás 

Az idei tanév végén a 9-11. évfolyamos dicséretben részesült tanulók (gyerek)pezsgővel koccintottak az 

iskola igazgatójával, az OTP Fáy Alapítvány Mintaiskola vezetőjével és egymással. Minden osztályból 2-

3 tanuló kapott lehetőséget a programon való részvételre, ahol oklevelet kaptak kiemelkedő tanulmányi 

eredményükért, kiemelkedő szorgalmukért és kiemelkedő közösségi tevékenységükért. Az oklevél mellett 

a Budapesti Gazdasági SZC fenntartó által könyvutalványban és/vagy az OTP Fáy Alapítvány 

támogatásával tárgyi jutalomban részesültek.  

69 kiemelkedő diákot jutalmaztunk. 

  

Büszkeségeink fal 

 

 

 

 

 



8 

 

Megjelenéseink 

Honlap 

Honlapunkon külön „fül” tájékoztat a Mintaiskola aktuális eseményeiről. 

 

Facebook oldal 

Az iskola facebook oldalán rendszeresen megjelennek a Mintaiskola eseményeiről írások 

 

OTP Fáy András Alapítvány honlapja és facebook oldala 
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Adomány ajándékok felhasználása: 

(Gyerek)pezsgős koccintás  

   

      

 

       

  

 

                                      

 

   

   

 Zsákszépségverseny                                                            Játékos anyanyelvi csapatverseny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

                                                                                                                                             

                                                                    

                                                   

 

     Implom József Helyesírási Verseny  

             iskolai fordulója       Magyar Kultúra Napja csapatverseny  
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Imázsfilm verseny    Iskolai évfordulós pályázat (Kányádi Sándor 95 éve született) 

Műfordítás, illusztráció - és parafráziskészítő verseny  

 

Költészet napi kortárs költők szavalóverseny           Kazinczy Szép Magyar Beszéd verseny  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Vizes élőhelyek világnapja csapatverseny  
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Budapest, 2024.  július 29. 

Giczi Imréné 

Mintaiskola program vezető 

        Zrínyi Ilona történelem csapatverseny 11.évfolyam          Fáklyás ballagás 

 

 


